
Pesquisa de Satisfação
SCFV CAIA Medianeira - 2023



Informações Sobre a Pesquisa

• Respondido pelos infantes usuários do SCFV, no período de 
19/06/2023 até 30/06/2023.

• Objetivo: compreender a visão dos usuários sobre a qualidade do 
Serviço de Convivência ofertado.

• Locais pesquisados: Jardim Irene (sede), Parque Alvorada e Parque 
Independência.

• Total de crianças atendidas: 229

56 crianças não responderam devido a não terem frequentado o 
SCFV CAIA no período vigente da pesquisa, totalizando 173 respostas 
computadas.



1. Você gosta de participar/frequentar o 
SCFV que o CAIA executa?

168

5

Sim, gosto

Não gosto



2. Você gosta do lanche (café da manhã/ 
tarde a almoço/janta) que recebe no CAIA?

129

43

1

Sim, gosto

As vezes

Não gosto



Polenta 79

Frutas 149

Arroz e Feijão 113

Macarronada 126

Sopas 91

Mandiocada 94

Sobremesas 152

Sanduíche 140

Bolos 156

Saladas 108

Carreteiro (arroz com carne 86

79

149

113
126

91 94

152
140

156

108

86

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

3. Das refeições que você recebe no CAIA, 
assinale as que você mais gosta?

Outros:
Gelatina – 5

Pão com Doce – 5

Pizza com Chocolate – 3

Cachorro Quente – 2

Refrigerante – 2

Sagu – 1

Torta – 1

Pão de Queijo – 1

Sucos – 1

Chocolate Quente – 1

Batata Frita – 1

Pipoca – 1

Biscoito – 1

Bombom – 1

Chocolate – 1

Mousse de Maracujá – 1

Cri cri – 1

Bolacha de Chocolate com 

Leite – 1

Pizza de chocolate – 1



Educando 79

Oficina de Artesanato 149

Oficina de Dança 113

Oficina de Biscuit 126

Recreativo (Pic Bandeira, Esconde-esconde) 91

Oficina de Esporte (Futebol, Volei,
Bedminton)

94

Momentos de Arte e Cultura 152

Passeios e Festas de Aniversário 140

79

149

113
126

91 94

152
140

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

4. Quais atividades você mais gosta de 
participar no SCFV?

Outros:
Parquinho – 7

Futebol de Sabão – 2

Ir na Praça – 1

Piquenique – 1

Oficina Livre – 1

Cinema – 1

Desenho – 1

Pebolim – 1

Ameba – 1

Mamãe-Cola – 1



5. Com relação aos espaços físicos nos quais você é 
atendido: SALAS, PAVILHÕES, QUADRAS, como você 
avalia?

143

30

0

Os espaços são
bons

Os espaços
podem melhorar

Os espaços são
ruins



6. Com relação aos profissionais que 
trabalham com você, de que forma os avalia:

157

15

1

Sim, gosto

As vezes

Não gosto


